

Вырезка из газеты
ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

от . . .

Куйбышев

13 ИЮН 1953
Газета

Театр юного зрителя летом

Куйбышевский театр юного зрителя в мае новым спектаклем «Строгие товарищи» Могорина. Рысс закончил свой сезон в городе. С 24 мая по 1 июня театр дал четырнадцать спектаклей на строительстве Куйбышевской ГЭС, обслужив за это время 5000 зрителей.

Сейчас коллектив театра обслуживает городские и загородные пионерские лагеря, парки, дома отдыха и санатории. В июне

театр выпускает два новых спектакля — «Красный галстук» Михалкова и «У лесного озера» Солодаря.

В июле театр юного зрителя выезжает на гастроли в Сергиевский район для обслуживания курорта «Сергиевские минеральные воды».

Т. ИСАЕВА.

Заведующая педагогической
частью театра.